



## 环球资讯

拿破仑两把枪  
拍出169万欧元

据新华社电 法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴用于自杀的两把枪7日在法国拍出169万欧元(约合1330万元人民币)。不过,法国政府不久前将这两把枪列为国宝,禁止永久出境。

两把枪出自巴黎的枪械制造商路易·马兰·戈塞之手,预估价在120万至150万欧元(约合944万至1180万元人民币)之间。枪身装饰华丽,镶嵌着金银,上面刻着拿破仑的肖像。

据法新社报道,拍卖开始前,法国文化部已将这两把枪列为国宝,仅允许短期出境并必须回国。法国政府可以在30个月内向枪的新主人提出购买要求,但对方有权拒绝。

拍卖行没有公开买家身份。

据英国广播公司8日报道,随枪一起拍卖的还有枪盒和火药筒等多个配件。

哈马斯在加沙行政高官  
遭空袭身亡

据新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)方面7日证实,哈马斯高级别官员埃哈卜·古赛因当天在以色列空袭中身亡。

古赛因3个月前受命主管哈马斯在巴勒斯坦加沙地带北部加沙城等地的行政事务,他此前在哈马斯组建的政府内出任负责劳工事务的副部长和民政事务发言人。巴勒斯坦消息人士说,古赛因等4人7日在加沙城遭遇以色列空袭身亡。古赛因的妻子5月已遇难。

英国广播公司称,古赛因之死可能对哈马斯军事行动影响不大,但他在哈马斯所组建政府的领导层中地位关键。自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,已有多名哈马斯任命的政府官员身亡。

加沙地带卫生部门统计,迄今已有逾3.8万巴勒斯坦人死于以军在加沙地带的军事行动。

小林制药将调查  
93名消费者死亡详情

据新华社电 日本媒体8日报道,针对小林制药公司含红曲成分保健品致消费者健康受损问题,该公司将就93名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。小林制药3月公布相关死亡病例数为5例后,约3个月没有更新数据,直到政府部门询问才于上月底发布最新情况。

大阪市长横山幸英8日说,截至本月5日,小林制药已接到来自233名死亡消费者家属的咨询,将对其中93名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。

按日本媒体说法,小林制药3月报告死亡病例数为5例,住院人数为289人,而后长达约3个月时间里,虽接到大量死亡病例相关咨询,却没有更新数据。厚生劳动省6月中旬询问情况后,小林制药才于当月底对外公布最新数据。

日本肾脏学会上月底发布的调查结果,105名服用小林制药问题保健品后肾功能受损的患者经治疗后,仍有超过八成患者肾功能未恢复。

法国左翼联盟得票率领先  
但未获绝对多数席位

法国未来总理人选存多种可能



法国极左翼政党“不屈法国”领导人梅朗雄(中)出席在巴黎举行的选后集会 新华社发

据新华社电 法国内政部8日宣布国民议会选举第二轮最终统计结果,在国民议会577个席位中,排名前三的政党分别是:左翼联盟“新人民阵线”获得182个议席,位居第一,但低于占据国民议会绝对多数所需的289席;执政党联盟“在一起”获得163个议席,排名第二;极右翼政党国民联盟及与之结盟的部分右翼共和党人士获得143个议席,排名第三,没有任何政党获得国民议会绝对多数席位。

统计结果还显示,此次国民议

会选举第二轮投票率为66.63%,这一数据与6月30日举行的首轮投票率基本持平,远高于2022年国民议会选举的投票率。

法国总理阿塔耳8日向法国总统马克龙递交了辞呈。法国总统府向媒体表示,马克龙将等新的国民议会“构成”最终出炉后再做出“必要的决定”。

据报道,新一届国民议会将于本月18日举行第一次全体会议,投票选举国民议会议长。

法国媒体分析说,虽然在首轮投票中极右翼政党国民联盟支持

率领先,但马克龙领导的中间派和左翼联盟在第二轮投票前都呼吁组建广泛的“共和国阵线”,联合阻击极右翼势力占据议会多数席位,这对第二轮投票结果发挥了关键作用。

法国国民议会选举又称立法选举,各政党在国民议会中所占议席的比例将影响法国总理人选和新政府的组成及其未来施政走向。分析人士指出,由于在本次选举中没有任何一个政党获得绝对多数议席,未来总理的人选存在多种可能性。

## 法国总统马克龙未批准总理阿塔耳的辞呈

新华社电 据法国媒体引用法国总统府消息,法国总统马克龙8日没有批准总理阿塔耳当天递交的辞呈,要求阿塔耳“暂时”留任,“以确保国家稳定”。

根据法国的政治传统,国民议会选举后,无论选举结果如何,总理都会向总统提交辞呈。

左翼联盟“新人民阵线”呼吁马克龙任命左翼总理,但尚未从

本阵营中推出总理人选。法媒分析认为,三大阵营与在议会中占绝对多数所需的289席都相去甚远,下一任法国总理是谁还要取决于各派间的协商与博弈。

## 新闻追踪

波音公司承认在两起致命空难中密谋欺诈  
空难受害者家属“深感失望”

据新华社电 美国波音公司8日宣布,已与美国联邦司法部就两起波音737 MAX型客机致命空难“原则上”达成认罪协议:波音承认对联邦监管机构有“欺诈”行为,接受第二笔罚款以及承诺向“合规与安全项目”投入数亿美元,由法院裁定向空难受害者家属支付赔偿金的具体金额。

波音认罪可避免出庭受审以及更重判罚。受害者家属方面则对司法部5年调查如此了结表示“非常失望”,认为这等同于姑息波音“将利润置于安全之上”,将要求法院驳回认罪协议。

根据波音和司法部7日递交得克萨斯州联邦法院的文件,这家跨国航空巨头将承认在MAX机型寻求联邦航空局认证过程中有故意瞒报安全风险的行为,犯有“密谋欺诈美国政府”罪;波音将被罚2.436亿美元,并

承诺在未来3年内投入至少4.55亿美元进行合规整改、提升安全规范。波音先前已根据三年前与司法部达成的暂缓起诉协议缴纳同等金额罚款。

2018年10月至2019年3月,两架波音737 MAX 8型客机先后在印度尼西亚和埃塞俄比亚境内坠毁,总计346人遇难。调查发现,事故原因关联该机型新软件系统的安全设计漏洞,而波音向联邦航空局故意隐瞒其风险以使该机型获得适飞认证,也未就该软件系统加强飞行员培训,导致空难发生。遗属方上月要求检方寻求高至250亿美元的赔偿。

接受这份认罪协议会加深波音因不断被曝质量安全丑闻所陷危机,不过,路透社报道指出,接受认罪协议也可让波音避免在冗长庭审过程中暴露更多招人诟病的问题。

波音公司与美国司法部  
达成认罪协议

新华社电 美国司法部7日晚提交给得克萨斯州联邦法院的文件显示,波音公司已接受司法部此前对其提出的一份认罪协议,承认在两起737 MAX空难中密谋欺诈美国联邦航空局。

2021年1月,美国司法部对波音公司提起刑事诉讼,并与其达成为期三年的暂缓起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿,并承诺充分合作,按要求实施合规和改进计划。

今年5月14日,美国司法部认定波音违反了2021年达成的暂缓起诉协议,表示将在7月7日前决定是否起诉波音。6月30日,美国司法部向波音提出认罪协议,要求波音在7月7日前接受,否则将启动审判程序。